	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	1
	Радиус основания цилиндра равен 5 см, а высота цилиндра равна 6 см. Найдите площадь сечения, проведенного параллельно оси цилиндра на расстоянии 4 см от нее.
	1
	Высота цилиндра 8 дм, радиус основания 5 дм. Цилиндр пересечен плоскостью параллельно оси так, что в сечении получился квадрат. Найдите расстояние от этого сечения до оси цилиндра.

	2
	Радиус шара равен 17 см. Найдите площадь сечения шара, удаленного от его центра на 15 см.
	2
	Радиус сферы равен 15 см. найдите длину окружности сечения, удаленного от центра сферы на 12 см.

	3
	Радиус основания конуса равен 3 м, а высота 4 м. Найдите образующую и площадь осевого сечения.  
	3
	Образующая конуса l наклонена к плоскости основания под углом в 300. Найти высоту конуса и площадь осевого сечения.
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